

Американский телеканал AMC показал первый тизер-трейлер четвертого и заключительного сезона постапокалиптического драматического сериала "Сквозь снег" (Snowpiercer). "Они идут!" Таков посыл очень короткого тизера к четвертому сезону "Сквозь снег". Кто именно придет, пока неясно, но похоже, что это отряд штурмовиков/зимних солдат, которые не очень-то этому рады.

Насыщенный событиями финал третьего сезона привел к расколу: Мелани Кэвилл (Дженнифер Коннелли) возглавила команду "Вечного движителя" и тех пассажиров, которые решили остаться в относительной безопасности и не покинуть борт "Сквозь снег", а Андре Лейтон (Дэйвид Диггз) - остальных на "Большой Элис", решивших отправиться в приключение в неизведанный, внешний мир Нового Эдема.

Первый эпизод четвертого сезона получил название "Змеи в саду". Описание эпизода гласит: "Спустя девять месяцев после того, как "Сквозь снег" и "Большая Элис" расстались, Тилл и Бен сталкиваются с неизвестными врагами, после того как Мелани отправила их на разведку за пределы поезда. В то же время жители Нового Эдема столкнулись с неопределенностью и неизвестными противниками, что вынуждает их еще острее ощутить всю многогранность их новой реальности."

Премьера четвертого сезона "Сквозь снег" на канале AMC состоится 21 июля.